

新聞稿

聯絡人：

李國傑
高級經理
電話：+852 2852 1243
傳真：+852 2541 3726
電郵：wilflee@deloitte.com.hk

陳姿樺
公關經理
電話：+852 2852 1679
傳真：+852 2541 3726
電郵：bonchan@deloitte.com.hk

德勤稱亞洲需改善市場機制支持資本流動 市場走向地域分佈/產品多元化與個別專門化

中國香港，2013年1月14日——按照亞洲地區幾大交易所的市值計算，雖然目前亞洲地區仍然呈現高度分散的沉狀，但地區調動資本的能力與其他地區相比實際上不相伯仲。專業服務機構德勤指，在這種情況下，有必要進一步改善市場機制以促進資本在區內流動。具體辦法包括通過放寬上市規則、放寬貨幣流通及開放核心金融服務等方式，使市場多元化。

以上建議摘自德勤最新發佈的兩期《衡量價值》通訊。該通訊定期對外發佈，旨在探究如何應對目前商業與經濟熱門議題。上述兩份通訊專為亞洲金融論壇撰寫，德勤已經連續四年擔任該論壇的鑽石贊助商。第一份《衡量價值》通訊探討在亞洲整合過程中，資本市場所扮演的角色，而第二份通訊則檢視資本市場的行業分佈概況與未來潛在趨勢。

德勤中國研究與洞察力中心總監杜志豪博士稱：「我們普遍認為，多元化是維持市場穩定的重要途徑，多元化包括對上市公司和相關支援服務。我們預計具備全球競爭性的市場將走向健康發展的正軌，市值增長與多元化上市項目之間會呈現非常重要的關係。」

通訊指，開放市場予來自境外的上市項目是多元化的重要方式之一，能夠有效支持可持續增長。即使是按行業標準或地區覆蓋方面來看，多元化程度相對較低的證券交易所亦正在朝著地域分佈及產品多元化的方向邁進。例如加拿大多倫多一直以來都是礦業公司集中上市的專門市場。截至2012年10月的資料，多倫多新上市企業為173間，當中28間公司來自美國、拉丁美洲、非洲、澳洲和香港等離岸市場。全新的交易產品與資產亦層出不窮，例如資本池公司、交易所交易基金和結構性產品等。

儘管地域分佈與產品類型走向多元化，但通訊稱，基於核心能力與多項其他競爭優勢因素，股票市場也在朝向更高專門化的方向發展。對於監管機構和金融服務供應商而言，循著這一發展路線對於推動市場增長是十分重要的。

德勤亞太區行政總裁馬志強先生表示：「亞洲的主要市場將朝著專門化方向發展，並將進一步發揮其作用，為亞洲的整合作出更大貢獻。專門化有助重新塑造區內金融服務的生態系統，且有助於金融、法律、報告與諮詢服務的協調和整合。」

德勤中國華南區全球金融服務行業組領導人唐業銓先生在論及香港的定位時表示：「香港憑藉其支持中國大陸與亞洲、乃至全球其他市場網絡接軌的獨特地位，為亞洲整合發揮著積極和重要作用。香港與中國大陸的特殊關係，為大陸扮演了特殊的金融中介角色。此外，香港擁有長期積累和豐富的經驗處理多元商業文化，多元商業文化被視為影響股票市場最佳運作的嚴峻挑戰。」

關於德勤全球

Deloitte（“德勤”）泛指德勤有限公司（一家根據英國法律組成的私人擔保有限公司，以下稱“德勤有限公司”），以及其一家或多家成員所。每一個成員所均為具有獨立法律地位的法律實體。請參閱 www.deloitte.com/cn/about 中有關德勤有限公司及其成員所法律結構的詳細描述。

德勤為各行各業的上市及非上市客戶提供審計、稅務、企業管理諮詢及財務諮詢服務。德勤成員所網路遍及全球逾 150 個國家，憑藉其世界一流和高品質專業服務，為客戶提供應對最複雜業務挑戰所需的深入見解。德勤擁有約 200,000 名專業人士致力於追求卓越，樹立典範。

關於德勤大中華

作為其中一所具領導地位的專業服務事務所，我們在大中華設有 21 個辦事處分佈於北京、香港、上海、台北、重慶、大連、廣州、杭州、哈爾濱、新竹、濟南、高雄、澳門、南京、深圳、蘇州、台中、台南、天津、武漢和廈門。我們擁有近 13,500 名員工，按照當地適用法規以協作方式服務客戶。

關於德勤中國

在中國大陸、香港和澳門，我們通過德勤·關黃陳方會計師行和其關聯機構包括德勤華永會計師事務所（特殊普通合伙），以及它們下屬機構和關聯機構提供服務。德勤·關黃陳方會計師行為德勤有限公司的成員所。

早在 1917 年，我們於上海成立了辦事處。我們以全球網路為支援，為國內企業、跨國公司以及高成長的企業提供全面的審計、稅務、企業管理諮詢和財務諮詢服務。我們在中國擁有豐富的經驗，並一直為中國會計準則、稅制以及本土專業會計師的發展作出重大的貢獻。在香港，我們為大約三分之一在香港聯合交易所上市的公司提供服務。

###